
Matematika 6 – počítáme s  deset. čísly do 16.11.2020 

1) Počítej, výsledky zaokrouhli na desetiny:  ≐  ( levý ALT + 7884 nebo si zkopíruj) 

2 + 0,4 + 0,05 =  

4 + 0,05 + 0,3 =  

18 + 0,1 + 0,005 =  

12 + 0,08 + 0,009 =  

3 + 0,24 + 0,008 = 

20 + 0,1 + 0,07 =  

 

2) Tatínek platil na poště  tyto částky: 174,50 Kč, 115 Kč, 98,70 Kč. Platil 

pětsetkorunovou bankovkou. Kolik Kč dostal nazpět?  

( nezapomeň zápis, výpočet,  odpověď) 

 

 

 

 

 

3)  Tatínek převážek pytle padaných jablek. V prvním bylo 32,60kg, v druhém 

45,6 kg, ve třetím bylo o 7,4kg více než v prvním pytli, ve čtvrtém bylo o 3,8 kg 

méně než ve druhém.  Kolik kilogramů jablek tatínek převážel celkem?  

( nezapomeň zápis, výpočet,  odpověď) 

 

 

 

 

 

 

 

4) dobrovolná úloha – zábava  



Matematika 6 – počítáme s  deset. čísly do 16.11.2020 

Martin si touto šifrou zaznamenal číslo od zámku svého kufříku. Dovedeš jeho 

číslo odhalit, když víš, že součet čísel ve všech směrech je 10? Které číslo patří 

do kolečka s otazníkem?  (do obrázku ti asi nepůjde psát, výpočty si piš  na 

papír nebo  pod obrázek) 

 


